

# 抱怨受到同学戏弄,恨校长和老师不加干预 美15岁学生枪杀校长

## 校长连中三枪身亡

当地治安官兰迪·施塔门说,有目击者看到凶手埃里克·汉斯托克在上课前手持一把霰弹枪进入学校,遭到学校门卫、教师和学生的阻拦,在霰弹枪被人夺走后,他又掏出手枪,朝迎面阻拦的校长约翰·克朗连开三枪。

美联社援引一份警方调查记录的内容说,现年49岁的克朗头部、胸部和腿部分别中弹,数小时后在医院死亡。

学校警卫戴维·汤普森说,他见到汉斯托克首先用霰弹枪指向一名教师的脸,他就上前夺下汉斯托克的枪,但汉斯托克又掏出一把手枪。汤普森和另一名教师不得不暂时寻求躲避,汤普森跑向厨房,向警方报告。校长克朗试图阻止汉斯托克,结果遭到枪击,克朗带伤与汉斯托克搏斗,将汉斯托克按倒在地,并迅速移走枪支。

紧急赶到的警方随后拘捕了凶手,而校长克朗也被直升机紧急送往医院抢救。但几小时后,他终因伤势过重死亡。

在学生看来,克朗是一个平易近人的校长,总是耐心地倾听学生的想法。42岁的当地居民劳里表示:“所有的孩子都很喜欢他。”29日晚,大约500名老师和学生和学生家长来到一个足球场为克朗举行了烛光守夜活动,哀悼他们深爱的校长。

## 血案前被校长警告

根据警方调查,凶手汉斯托克行凶前曾抱怨受到同学戏弄,而他就读的韦斯顿学校校长和老师对此不加干预,因而他决定用从父母卧室里偷拿的霰弹枪和手枪,对付老师和校长约翰·克朗。

美国威斯康星州卡泽诺维亚一所学校9月29日发生血案,该校一名15岁男生持枪杀害校长。司法部门调查认为,该男生蓄意杀人已久,可能面临谋杀指控。



9月29日,美国一所学校的学生为被同学枪杀的校长哭泣。

警方调查记录中说,凶案发生前一天,校长曾对汉斯托克发出纪律警告,原因是后者在学校吸烟。几天前,汉斯托克就对朋友说,克朗“活不过周末的‘返校节’”。

学校警卫说,汉斯托克曾告诉他说要杀死某人,但没说要杀谁。该校学生谢莉·鲁普说,汉斯托克“想法怪异”,“他总是开玩笑说,要

从家里拿东西伤害学校的孩子。他在学校也没有什么朋友。”

戴维·汤普森认为,汉斯托克“不动声色,但内心蓄意杀人”。警探当晚依法搜查了汉斯托克的家,汉斯托克定于10月2日首次出庭受审。如果他被判谋杀指控成立,将可能被判处终身监禁。

新华 钟日



三枪射杀校长的汉斯托克。

## 【国际档案】

### 美校园一周两起枪击案

15岁男生持枪杀害校长,是美国一周内发生的第二起校园枪击案。以下是自2001年来,西方发生的几次震惊世界的校园案件:

2001年6月,日本一名中年男子持刀闯入大阪附近一所小学,杀死8名小学生。

2002年1月,美国弗吉尼亚州一名被校方开除的学生杀死一名校长、一名教授和一名学生。

2002年4月26日,德国爱尔福特地区一名被学校开除的中学生为报复学校,向该校人员开枪,造成包括凶手在内的18人死亡。

2005年3月,美国明尼苏达州一名16岁中学生枪杀本校5名学生、一名教师和一名保安,随后自杀。

2006年9月27日,美国一名中年男子持枪进入科罗拉多州贝利镇的普拉特峡谷高中,绑架6名女生,与警方僵持4小时,然后开枪打死一名女生,并举枪自尽。

## 美两岁男童荒野爬行3天

身陷狼域奇迹生还只受轻伤

一名两岁婴儿从家中走失,独自在野外生存3天,不仅没有食物,而且面临野生动物攻击危险,最终安然生还。如今,美国得克萨斯州的小宝宝凯文·布朗,正安然躺在喜悦而泣的父母怀中。

### 婴儿走失

凯文的遭遇开始于9月21日。约翰逊县治安官鲍勃·奥尔福德说,那天,凯文和他4岁的哥哥安东尼,在乡下自家活动房屋前玩,安东尼遭蚂蚁叮咬后回家找父母帮忙。15分钟后,母亲卡拉和父亲阿尔蒙德发现凯文不见了。经过半个小时焦急寻找,他们还是没有找到孩子,于是赶紧打电话向当地治安部门求救。

奥尔福德几个小时后到达凯文家,并很快联系其他相关部门帮助寻找孩子。

凯文走失时光着脚,穿一件黄色T恤衫和灰格子短裤。他家周围是一大片崎岖草场,草比凯文高,周围还有肉食的山猫和狼出没。

附近游荡的几只狗也增加了奥尔福德的担心。他说,专业人员检查了狗嘴,但没发现血和衣服碎片,也没找到孩子尸体。

### 遍寻不见

与此同时,一架直升机和30多名搜救员在凯文家方圆约1.6公里范围内寻找他。另一架有热感装置的直升机稍后赶到。第二天,100名志愿者在草丛中搜寻小凯文。

卡拉和阿尔蒙德的朋友们制作了几千张印着凯文名字和照片的海报,将它们张贴到附近几个镇子,并通过邮寄和电子邮件发送到其他州和墨西哥。他们祷告,并制作象

征凯文姓氏“布朗”的褐色丝带。一些人给凯文家送去食物。

潜水员在附近池塘深处寻找,搜救人员尝试寻找尸体,甚至还排干一些水塘。

22日,搜查人员开始调查凯文家所在地区的性侵犯前科者,并借助一个帮助在全国寻找失踪儿童的警报网络,致电给该地区5000个家庭求助。搜救人员担心凯文被不法分子拐走,还曾追踪过一辆可疑的红色卡车。

在试过各种方法还是毫无头绪后,人们怀疑凯文遭到绑架或死了。9月24日前,寻找凯文的酬金已经高达1.4万美元。

### 命大福大

终于,一名直升机飞行员9月24日晚上在离凯文家约1.6公里的地方,发现了他。当时,凯文正趴在池塘边,像喝醉了似的睡着。飞行员立即将他送到当地一家医院。

“这个小家伙失踪了69小时16分钟,他照理无法活下来。”奥尔福德说,“我不知道你是否相信上帝,但这孩子活下来真是奇迹。”

搜救官员说,凯文可能躲在茂密的灌木丛下睡着了,但救援直升机声、搜救者声音、车声和打雷声惊吓到了他。

医生们诊断说,凯文有些晒伤和脱水症状,身上还有几个小伤口和几处虫叮。心理医生将在几天内和凯文交谈,确定他是否曾遭到绑架。

9月29日,在医院接受了5天治疗之后,凯文终于顺利出院。然而,由于表达能力有限,凯文荒野余生的经历可能将永远成谜。

闫超(新华社供本报特稿)



9月29日,凯文出院,父亲阿尔蒙德·布朗和母亲卡拉前来迎接。

## 布什24岁女儿 联合国做实习生

□据新华社电 巴拿马当地媒体9月29日报道说,布什女儿詹娜·布什正在联合国儿童基金会的巴拿马地区总部实习。

报道称,24岁的詹娜持护照进入了位于巴拿马城西南15公里处克莱顿的儿童基金会大楼,她现在已在克莱顿居住。

美国“第一双胞胎”——布什的双胞胎女儿詹娜和芭芭拉,一直处于美国媒体关注下,但由于布什夫妇竭力保护她们远离媒体聚光灯,此前有关她们的新闻报道并不多。

## 半成多男女 都是“购物狂”

在普遍的印象中,“购物狂”似乎总与女人联系在一起。但一项最新的心里研究却推翻了这一观念,显示有疯狂消费倾向的男性与女性的比例大致相当。

具有“购物狂”倾向的人总是会购买一大堆不需要的物品,使得赤字飙升,刷卡到爆,最后还可能造成更严重的后果,如破产、离婚、贪污甚至企图自杀。

《美国心理学期刊》发表的最新成果表明,6%的女性和5.5%的男性患有“购物癖”。容易购物成瘾的人多为收入偏低的年轻人。

康娟

## 英王室要娶“冒牌公主”

一女子冒充克罗地亚王室后代,温莎勋爵下月和她结婚

英国皇室日前宣布说,女王亲戚尼古拉斯·温莎勋爵和克罗地亚王室后代“保拉公主”将于11月在梵蒂冈结婚。然而英国媒体调查发现,这个“公主”竟是冒牌货。

### 勋爵要娶“公主”

现年36岁的尼古拉斯·温莎勋爵是英国乔治五世国王的曾孙,身为查尔斯王储的教子,是正宗的“王亲国戚”。5年前,尼古拉斯在纽约的一个派对上认识了现年37岁的“保拉公主”,两人迅速坠入爱河。

一头金发、身材苗条的保拉,全名叫保拉·德·多米·德·法兰科潘,而法兰科潘家族曾是克罗地亚最高贵的古代王族之一,一个英国王室成员爱上了一个克罗地亚公主,这显然是一个童话般的王室爱情。为了能和保拉结婚,尼古拉斯甚至改变宗教信仰,这一行为使他丧失了继承王位继承人序列中排名第26的地位。

但这对“门当户对”的恋人仍然受到了英国王室的祝福,白金汉宫日前宣布说,他们将于今年11月在梵蒂冈大教堂举行婚礼,这是英国王室成员400年来首次在此结婚,许多英国王室成员和欧洲贵族家庭都

将参加婚礼。

### “公主”竟是假的

保拉公主说,她的父亲路易斯王子和母亲英格丽德王妃在克罗地亚拥有一座城堡,在伦敦肯辛顿区也拥有一座豪宅。

不过,英国《泰晤士报》记者调查发现,保拉竟是个“冒牌公主”,她的家族和尊贵的法兰科潘家族压根就毫无关系,只不过最近几年才使用了法兰科潘的姓氏。

据悉,保拉的家庭早在二战时期就逃出了克罗地亚,来到了英国。保拉的父亲本来叫做路易斯·多米·迪·德路皮斯,他和一名瑞典女律师英格丽德结了婚,并且成了一名成功的商人,

直到15年前,他们一家才改姓“法兰科潘”,一份文件显示,直到2000年2月,他们一家才合法地使用起法兰科潘的姓氏。

### 英王室早已知真相

保拉35岁的弟弟彼得王子却辩称,他们一家根本就没有妄称“王族后裔”,他的家庭早在13世纪就从法兰科潘家族中分支了出来,只不过在1991年才重新恢复了法兰科潘的姓氏而已。不过,内幕人士称,英国白金汉宫在订婚声明中将“路易斯王子”称做“路易斯先生”,将英格丽德王妃称做“英格丽德女士”,显示白金汉宫可能已经清楚他们是“冒牌货”。

沈志真



“冒牌公主”保拉和未婚夫温莎勋爵。

## 笔记本电脑屡起火,联想和苹果等公司齐动手 700万块索尼电池被召回

日本索尼公司9月29日发布公告称,因使用索尼生产的锂离子电池的笔记本电脑存在过热和起火隐患,索尼公司要求全球十多家电脑公司召回有缺陷电池组。两家日本电子公司当天也宣布召回索尼生产的笔记本电池组。

### 多家公司召回“索尼”

索尼公司在新闻公报中说,公司目前正协助美国戴尔公司和苹果公司,召回索尼生产的笔记本电脑电池组。

8月份,全球共报告了10余起装有索尼公司生产的锂电池的戴尔和苹果笔记本电脑冒烟、起火事故。美国苹果公司8月25日宣布,召回180万块索尼锂电池。

全球最大的个人电脑制造商美国戴尔公司9月29日宣布,扩大索尼电池的召回数量,从8月宣布的410万块增加到420万块。

美国消费品安全委员会也于北京时间9月29日发表声明说,国际商用机器公司

(IBM)和联想公司从即日起,在全球范围内召回共52.6万块ThinkPad笔记本电脑的锂电池。

日本东芝公司和富士通公司9月29日宣布在全球召回19种笔记本中的索尼锂电池。

至此,这一系列召回涉及的电池数量已达700多万块。

### 索尼电池有起火隐患

索尼公司在当天的新闻公报中称,造成缺陷电池的原因是,生产过程中一些金属微粒混入部分锂电池,这些微粒接触电池内的其他部件后,可能导致电池内部短路。通常电池遇到这种情况会自动断电,然而在“偶然”情况下,电池也会出现过热甚至起火现象。

一开始索尼估计将为召回付出2.55亿美元的代价,但现在看来,这一数字可能要翻番甚至更多。这对索尼新管理层来说,2006年度的盈利目标基本已经落空。

冯武勇(新华社供本报特稿)